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??? 1. Ona 3aBtpakaet B 10:00. A BbI? 2. OHA cenyac otapixaeT. A Bbl? 3. OHK
o6épnaioT B 14:00. A BbI? 4. CNOPTCMEHLI UrPAOT B BONEendon. A Bol? 5. [1éTn
rynsioT B 16:00. A Bbl? 6. OH yxmHaeT B 23:00. A BbI?
3AJAHMUE 103. dpasza cneBa + ¢ppasa cnpasa.
Tbl dyTO6ONNCT? Mbl n3y4aem pycckmnm A3bIK.
Y10 nénaloT KOCMOHABTHI? Tbl rpaews B pyTo60n?
3T0 My3bIKAHT. Bbl cnpawwvsaerTe.
9710 TBOW cyn? OHa pacckaabiBaeT. TypuCcTbl €€ CnyLialorT.
Bbl XXypHanucTsbl. 30ecCb rynsioT oeTun.
OHa rna. OHW n3y4arT KOCMOC.
Mbl CTYOEHTHI. OH urpaert pox.
97O napk. Tbl yxé 06épaewb?
A . SAO0AHUE 104. 310 NnpaBUIbHO UM HENPaBWIJIbHO? &
1. étn pabdTta__ , a poantenn ryna . 2.30€eCb U cendac 4 otabixa . 3. Tam
kadé, TaM Mbl YknHa_ . 4. My3blkaHTbl urpa__ B GyTOON, 2 CNOPTCMEHLI Urpa_
6nt03. 5. 310 cyn n canat. Bol 3aBTpaka__ . 6. Korga pyrbonnct nrpa_ B pytodon,
OH OTAabIXa .

Kto urpalet? Kto/4to He pabdTaeTt?

. A SAO0AHUE 105. CnpawuBaiite n otBevanTe! (KTO = OH)

KTo 3neck paboTtalet/otabixaet? Yto oH/oHA aénaet?

4.

\Y,OOBeHb A1l. Yacts Il. Ypok 6




